

非法占海 未批先建 三川海上风电公司两次被罚超百万

海都讯(记者 林养东) 12月13日,莆田市自然资源局公开的一份行政处罚决定书显示,福建省三川海上风电有限公司因非法占用海域等,被罚款1444933.7元。海都记者调查发现,这已不是该公司第一次被罚,今年6月公开的

另一份处罚决定书显示,该公司因未批先建,被罚款1864115.32元。

处罚决定书显示,福建省三川海上风电有限公司于2018年8月21日起,在莆田市秀屿区南日镇南侧海域,进行莆田平海湾海上风电场F区项目建设,因该

公司所实施的莆田平海湾海上风电场F区项目,所涉部分风机基础及海底电缆超出海域使用权证规定的用海范围,属于非法占用海域的行为。

根据《中华人民共和国海域使用管理法》相关规定,莆田市自然资源局对其作出

行政处罚,责令退还非法占用的海域;恢复海域原状;罚款人民币1444933.7元。

另外,今年6月的处罚决定书显示,福建省三川海上风电有限公司因未经批准,进行莆田石城海上风电场项目海缆工程建设的行为,被责令退还非法占用的

海域;恢复海域原状;罚款人民币1864115.32元。

海都记者了解到,福建省三川海上风电有限公司成立于2016年,注册地址位于莆田市秀屿区笏石镇,是一家以从事电力、热力生产和供应业为主的企业。股权信息显示,福建省福能新能源

有限责任公司持股51%。

据了解,平海湾海上风电场F区项目规划装机容量200兆瓦,总投资约37.8亿元。项目选址位于南日岛南侧平海湾海域,涉海面积约14平方公里,由中交一航局总承包分公司承建。

全国民营剧团优秀剧目展演 晋江开幕

海都讯(记者 杨江参 通讯员 丁志俭 文/图) 盛世满庭芳,好戏“晋”剧场。12月15日晚,第四届全国民营剧团优秀剧目展演在晋江戏剧中心高甲剧场开幕。

据悉,民营剧团作为我国戏剧文化艺术领域的一支重要力量,在传承弘扬中华优秀传统文化、丰富群众精神文化生活、推动文化产业繁荣发展等方面发挥了积极作用。全国民营剧团优秀剧目展演是中国戏剧家协会创办的第一个全国性民营戏剧交流展示平台,自2018年创办以来已成功举办三届,展现了当今民营戏剧作为文化传承和艺术创新生力军的整体风貌。

记者了解到,本届展演来到戏剧传统丰厚、民间演出活跃的泉州晋江,将在10天中上演经全国征集遴选出的14台优秀剧目,并举办一场梅花奖艺术团“送欢乐、下基层”晚会作为闭幕演出。本次入选剧目涵盖话剧、儿童剧以及秦腔、豫剧、闽剧、沪剧、赣剧、高甲戏、皖南花鼓戏、



闽剧《马江魂》在开幕式上演出

布袋木偶戏8个戏曲剧种。其中,既有兼具创作质量、制作体量和市场号召力的大剧场话剧,也有具人文关怀和艺术探索性的中小剧场创作;既有体现“戏在民间”传承文化精髓的传统戏曲作品,也有蕴含历史思考、追寻精神根脉的新编历史剧和描绘

奋进新时代的现代戏曲作品。此外,本届展演还特邀台湾布袋木偶戏来到晋江进行交流演出。这些剧目充分体现了当下民营剧团守正创新的价值导向和艺术追求,展现了民营戏剧的生态丰富性和原创实力。

启动仪式后,由福州

市马尾区海峡闽剧团带来的闽剧《马江魂》作为开幕式剧目精彩上演,该剧目着重刻画了福建水师将士为民族尊严抗争到底的爱国形象,展现了“舰虽亡,旗犹在”的爱国精神。该剧曾代表福建省在全国舞台上宣传船政文化,赢得观众称赞和喜爱。

救援队迅速行动 半小时找到走失老人



成功找到走失老人

海都讯(记者 毛朝青 文/图) 12月15日,网络上流传着一则希望帮助寻找走失福州市民的求助信息。走失的市民叫翁某光,男,62岁,身高170厘米。求助者是走失老人的弟弟,他没想到,麒麟救援队只用了半小时就帮他找到了哥哥。

麒麟救援队队员告诉记者,他们在15日17时35分接到了家属希望帮助寻找走失者的信息,马上组织了10人的救援队伍,并在17时40分发布寻人帖还建了寻人群,他们沿白马路工业路在宝龙周围进行寻找,没有想到就在工业路与白马

路附近找到了走失的老人,老人正坐在路边绿化带边上,救援队经过确认后,急忙在群里通报找到人的信息。还好老人一点也没有受伤,救援人员联系了其弟弟,弟弟赶到现场,非常感谢麒麟救援队及时找回哥哥,连连点赞救援队的高效。

走失者的弟弟翁先生告诉记者,哥哥当天上午就走失了,然后他们自己去找人,以为老人不会走远,没想到找了一下午也没有找到人,就急忙求助麒麟救援队帮着找哥哥,没想到这么快就找到了。

莆田小将陈露颖 200米蝶泳夺冠

海都讯(记者 林养东) 12月13日晚,2023年全国游泳锦标赛女子200米蝶泳决赛爆出冷门,来自福建队的陈露颖获得冠军。东京奥运会冠军、江苏选手张雨霏在自己的主项中获得亚军。

在前一天的预赛中,陈露颖以2分11秒63的成绩排名预赛第三位。进入决赛的陈露颖发挥出色,以2分08秒36的成绩拿下冠军,张雨霏以2分08秒38获得亚军。

“拿到冠军让我非常意外,主要还是在后程上面自己追得比较好。”陈露颖赛后接受采访时直言,拿到这个冠军,是一个崭新的开始,她在上半年经历了一个低谷,从学青会到这次的全国游泳锦标赛,也是站上了新的起点,此次夺冠会成为她今后前进的动力。

只有17岁的陈露颖在今年异军突起,年初她的成绩并不突出,几站的200米蝶泳比赛均在2分

15秒之外。进入下半年,陈露颖成绩突飞猛进,200米蝶泳成功游进了2分10秒之内。

陈露颖在2019年由莆田市林洪图教练输送到省游泳队集训,2020年1月正式调入省游泳中心。她曾获得2022年福建省第十七届运动会游泳比赛200米蝶泳、200米自由泳、800米自由泳等3项冠军,第一届学青会公开组200米蝶泳冠军、100米蝶泳冠军。



陈露颖夺冠时刻